
Звіт про періодичне відстеження результативності рішення
Кіровоградської обласної ради "Про встановлення ставок збору

за спеціальне використання лісових ресурсів місцевого значення"
від 14.06.2013 № 496

Відстеження результативності регуляторних актів

1. Вид та назва регуляторного акта

Рішення  Кіровоградської  обласної  ради  "Про  встановлення  ставок
збору за спеціальне використання лісових ресурсів місцевого значення"
від 14.06.2013 № 496.

 2. Назва виконавця заходів з відстеження

Кіровоградське  обласне  управління  лісового  та  мисливського
господарства.

3. Цілі прийняття акта

Приведення нормативів збору (ставок збору) за спеціальне використання
лісових ресурсів в порядку заготівлі другорядних лісових матеріалів, побічних
лісових  користувань  і  використання  корисних  властивостей  лісів  у
відповідність  до  видів  спеціального  використання  лісових  ресурсів,
передбачених  статтею  67  Лісового  Кодексу  України  на  території
Кіровоградській області,  встановлення  розмірів  рентної плати за спеціальне
використання  всіх  видів  лісових  ресурсів  при  здійсненні  побічних  лісових
користувань,  заготівлі  другорядних  лісових  матеріалів  та  довгостроковому
тимчасовому  користуванні  лісами  державної,  комунальної  та  приватної
власності,  забезпечення  умов  для  раціонального  використання  не  деревних
ресурсів лісу та корисних властивостей лісів суб’єктами господарювання.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Строк виконання заходів з відстеження − з 01.11.2020 по 30.11.2020.

5. Тип відстеження

Періодичне відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження

Відстеження  результативності  рішення  здійснювалося  шляхом  аналізу
статистичних даних підприємств галузі, органів місцевого самоврядування.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а
також способи одержання даних

Результативність  рішення  відстежувалася  шляхом  дослідження
інформації  щодо  обсягу  коштів,  отриманих  органами  місцевого
самоврядування  від  зборів  за  звітний  період,  та  основних  показників
діяльності державних лісогосподарських підприємств.

 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Регуляторний акт чинний з 01.01.2014.

https://mtu.gov.ua/timeline/Vidstezhennya-rezultativnosti-regulyatornih-aktiv.html


Основними показниками економічної ефективності застосування рішення
є:

додаткові  кошти,  що  надходять  органам  місцевого  самоврядування  у
вигляді  рентної  плати за  спеціальне використання лісових ресурсів,  у  тому
числі заготівлі другорядних лісових матеріалів, побічних лісових матеріалів,
використання корисних властивостей лісів;

додаткові  надходження,  що  отримують  суб’єкти  підприємницької
діяльності  від  реалізації  другорядних  лісових  матеріалів,  побічних  лісових
матеріалів, використання корисних властивостей лісів.

Відповідно до інформації, наданої органами місцевого самоврядування, в
результаті виконання рішення у 2020 році до місцевих бюджетів надійшло та
планується перерахувати 52435,05 грн.

За  досліджуваний  період  державні  лісогосподарські  підприємства,  за
рахунок  заготівлі  другорядних  лісових  матеріалів,  побічних  лісових
матеріалів, мають отримати 826048 грн. додаткового прибутку.

9.  Оцінка  результативності  реалізації  регуляторного  акта  та  ступеня
досягнення визначених цілей

На  підставі  періодичного  відстеження  результативності  регуляторного
акта можна зробити висновок, що впровадження нормативно-правового акта
дало  змогу  вирішити  питання  щодо  комплексного  врегулювання  відносин,
пов’язаних із справлянням збору за спеціальне використання лісових ресурсів
місцевого  значення,  місцевим  органам  самоврядування  отримати  додаткові
надходження до бюджетів, суб’єктам підприємницької діяльності – додаткові
прибутки, а отже регуляторний акт досяг поставленої мети.

Наступне періодичне відстеження рішення буде проведено у 2023 році.


